Согласие
на обработку персональных данных

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» своей волей и в своем интересе выражаю ООО «РН-Карт» (ОГРН 1047796395305, ИНН 7743529527), зарегистрированному по адресу: Российская Федерация, г. Москва, ул. Малая Калужская, д. 15, кабинет 105 Б, этаж 1, в целях осуществления сотрудничества согласие на обработку, предполагающую сбор (непосредственно, от третьих лиц, путем направления запросов в органы государственной власти, органы местного самоуправления, из иных общедоступных информационных ресурсов, из архивов), запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление и уничтожение моих персональных данных, включающих фамилию, имя, отчество, год, месяц, дату и место рождения, адрес регистрации по месту жительства, паспортные данные, контактные данные, индивидуальный номер налогоплательщика, номер расчетного счета, замещаемая должность, иные персональные данные, необходимые для заключения и исполнения договоров ООО «РН-Карт».

Обработка персональных данных осуществляется как с использованием средств автоматизации, в том числе в информационно-телекоммуникационных сетях, так и без использования таких средств.

Согласие действует до момента получения ООО «РН-Карт» моего письменного заявления об отзыве моего согласия на обработку моих персональных данных.

Согласие может быть отозвано в любое время на основании моего письменного заявления, которое может быть направлено мной в адрес ООО «РН-Карт» по почте заказным письмом с уведомлением о вручении либо передано лично под расписку надлежаще уполномоченному представителю ООО «РН-Карт». При получении моего письменного заявления об отзыве настоящего согласия на обработку персональных данных, ООО «РН-Карт» обязано прекратить их обработку и удалить персональные данные из базы данных, в том числе электронной.

Подтверждаю, что в соответствии с Федеральным законом РФ от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» в целях осуществления сотрудничества с ООО «РН-Карт» получены все согласия других субъектов персональных данных, указанных на сайте ООО «РН-Карт» www.rn-card.ru, требуемые в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации (в том числе о персональных данных) на передачу и обработку персональных данных субъектов персональных данных, а также направление в адрес таких субъектов персональных данных уведомлений об осуществлении обработки их персональных данных в ООО «РН-Карт» в целях осуществления сотрудничества, т.е. на совершение действий, предусмотренных п. 3. ст. 3. Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных». 
Перечень сведений, составляющих персональные данные других субъектов персональных данных, указанных на сайте ООО «РН-Карт» www.rn-card.ru, в отношении которых получено согласие субъекта персональных данных, включает: фамилию, имя, отчество, год, месяц, дату и место рождения, адрес регистрации по месту жительства, паспортные данные, контактные данные, индивидуальный номер налогоплательщика, номер расчетного счета, замещаемая должность, иные персональные данные, необходимые для заключения и исполнения договоров ООО «РН-Карт».

Перечень действий с персональными данными других субъектов персональных данных, указанных на сайте ООО «РН-Карт» www.rn-card.ru включает: сбор (непосредственно, от третьих лиц, путем направления запросов в органы государственной власти, органы местного самоуправления, из иных общедоступных информационных ресурсов, из архивов), запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление и уничтожение.

Условием прекращения обработки персональных данных других субъектов персональных данных, указанных на сайте ООО «РН-Карт» www.rn-card.ru, является получение ООО «РН-Карт»  письменного уведомления об отзыве согласия на обработку персональных данных.

Согласие в отношении других субъектов персональных данных, указанных на сайте ООО «РН-Карт», указанных на сайте ООО «РН-Карт» www.rn-card.ru действует до момента получения ООО «РН-Карт» отзыва субъектом персональных данных в письменной форме.
Регистрация на сайте ООО «РН-Карт» www.rn-card.ru является принятием настоящего согласия.
